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СЕКЦІЯ 6. 
 

МЕДИЦИНА 
 
 

Сидор О.В. 
аспірант кафедри стоматології 

післядипломної освіти, 
Запорізький державний медико- 

фармацевтичний університет  
м. Запоріжжя, Україна 

 
ДОСЛІДЖЕННЯ ФАКТОРІВ РИЗИКУ ПОВТОРНИХ 
ОПЕРАЦІЙ ПРИ  ДЕНТАЛЬНІЙ ІМПЛАНТАЦІЇ 

 
Фактори ризику в дентальної імплантації можна 

поділити на загальні та місцеві. До загальних відносяться 
шкідливі звички (тобакокуріння, зловживання алкоголем), 
хронічні системні та ендокринні захворювання, наприклад 
цукровий діабет, вік та ін. [1]. Отримані нами результати 
розповсюдженості дефектів зубного ряду за їх протяжністю 
близькі до даних отриманих в Україні у 2021 році. Згідно із 
результатами. Slynko Yu.O дефекти при відсутності одного 
зуба (66,1 %) домінують і найменшу частку дефектів 
складають дефекти довжиною у три зуба (7,8 %) [2]. Наш 
досвід показує, що ще одним фактором, що впливає на 
результат комплексної стоматологічної реабілітації пацієнтів 
із частковою вторинною адентією з використанням 
дентальних імплантатів, є довжина дефекту зубного ряду. 
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Проведений ретроспективний аналіз бази даних 
пацієнтів стоматологічної стоматологічних центрів показав, 
що серед дефектів зубних рядів в реабілітації котрих 
використаються імплантати, дефекти протяжністю в один зуб 
(«малі» дефекти) у достовірної (р≤0,05) більшості; дефектів 
протяжністю в два відсутніх зуба майже у 4 рази менше, 
дефектів зубного ряду протяжністю в 3 и більш зубів («великі» 
дефекти) – майже у 9,5 разів менш; дефектів зубного ряду з 
повною адентією вже у 17,7 разів менше ніж дефектів 
протяжністю в один зуб. Таким, чином частота вибору 
дентальної імплантації у комплексній реабілітації стоматоло- 
гічних пацієнтів зменшується зі збільшенням протяжності 
ділянки адентії зубного ряду: дефекти у один відсутній зуб 
склали 71,4 %; дефекти протяжністю в 2 відсутніх зуба – 
17,4 %; дефекти протяжністю від 3 і більш відсутніх зубів – 
7,4 % всіх дефектів, повні дефекти зубного ряду - 4,1 %.  

Ймовірність повторних операцій по дентальної 
імплантації залежіть як від протяжності беззубої ділянки. 
Повторні операції по установці дентальних імплантатів при 
реабілітації пацієнтів з повної адентією проводяться всього у 
42,8 % випадків невдач першого етапу. У решті випадків 
кількість збережених імплантатів достатньо для реалізації 
плану лікування. Повторно встановлюють лише 27,3 % від 
втрачених імплантатів.  

Шанс зустріти «малий» дефект зубного ряду серед 
повторно імплантованих пацієнтів у 2,7 рази вищий, ніж 
зустріти «великі» дефекти + повна адентія – відношення 
шансів дорівнює 2,7. Залежність, що спостерігається, між 
малим дефектом і повторною імплантацією є статистично 
значущою (p<0,05).  
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Порівняння відношення шансів в групі пацієнтів з 
«малими» дефектами ВШ = 1,5 та з великими дефектами 
ВШ = 0,36 вказує на збільшення ризиків повторних операції 
по установленню дентальних імплантатів зі зменшенням 
протяжності зубного ряду. Залежність між «малим» дефектом 
і повторною імплантацією є статистично значущою (p < 0,05). 
Шанси проведення повторних операції у  дефектах зубного 
ряду «середньої» протяжністю менше ніж 1,0 (р > 0,05). 
Значення відносного ризику щодо повторної дентальної 
імплантації в групі зубних рядів з «великими» дефектами і з 
повною адентією (ВШ = 0,36) приблизно в 4,2 рази менше ніж 
в групі «малих» дефектів (ВШ = 1,5). 

Ймовірність повторної операції зростає зі зменшенням 
кількості встановлених імплантатів і досягає максимуму при 
установці 1-2 імплантатів – найчастіше при невеликих 
дефектах зубного ряду. При лікуванні дефектів зубного ряду 
протяжністю в 3 і більш зубів ймовірність повторної операції 
зростає при встановленні імплантатів за принципом N = X–
1…n. Проведення повторних установок імплантатів як 
правило спостерігається у ділянках, де втрата одного 
імплантату викликає втрату ≥33,3 % опор. 
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